



全球圣诞集市来袭

你看,世界各地是这样过圣诞的



带着浓烈冬日气息的圣诞节不远了,可是圣诞节你真的过对了吗?要想体验地道的圣诞氛围,就要在圣诞节前去圣诞集市逛逛。小编今天就为你搜罗一下外国人都是怎么过圣诞节的吧!

最古老>> 德国德累斯顿

要数德国最传统和最受欢迎的圣诞市场,一定是已经576周岁的“德累斯顿圣诞果脯蛋糕集市”!高达14米的世界最高的埃茨山区圣诞金字塔是引人注目的中心,整个广场的氛围浪漫、轻松而温馨。当然,最耀眼的美食之星非传统的圣诞果脯蛋糕莫属!这个节日在圣灵降临节期间的第2个周日,每到此时协会的成员都要烘烤一个重约3000公斤的巨型圣诞果脯蛋糕,蛋糕被抬着穿过广场,场面热闹又隆重!

最梦幻>> 德国莱比锡

近几年来,莱比锡逐渐成为德国圣诞节期间最受欢迎的旅游城市之一。起源于1458年的莱比锡圣诞集市在德国排名第二,流光溢彩的集市让人感觉踏入缥缈仙国,刹那间似乎有身临梦境的幻觉。童趣是它最大的特点!

这里有魔法木屋、芬兰村以及世界最大的圣诞日历,装饰温馨可爱的摊贩木屋、美妙的圣诞甜葡萄酒、香甜的莱比锡甜面果子以及美味的圣诞姜饼,集市舞台上,精彩纷呈的娱乐节目吸引着众多游人……

最浪漫>> 德国法兰克福

当法兰克福的罗马人广场上

竖起一株装饰精美、高耸入云的圣诞杉树,当古色古香的桁架房屋玲珑木窗上开始折射出流光溢彩的霓虹灯火,这就表明美茵河畔法兰克福的圣诞市场开幕了。

市场内最引人注目的焦点是高达30米,装饰有5000个灯泡、150个金色的铃铛和红色丝带的圣诞树。在200多座装饰精致浪漫的摊位与木屋前流连忘返,品尝法兰克福的特色餐饮,聆听当地的节庆习俗,也是一次不错的圣诞体验!

最神圣>> 奥地利维也纳

维也纳市政厅广场是奥地利圣诞集市的发祥地。每年的圣诞季这里便化身最浪漫和风情万种的国度,美泉宫圣诞市集闻名欧洲,遍布传统手工艺品、潘趣酒、萨尔兹堡巧克力酒、黑天鹅水晶制品、皮裤等维也纳特产。

在这里,除了手工艺品和美食,还有纯洁美丽天使一般的圣婴,她们都是16至20岁之间的妙龄少女,穿着白色长裙,一举一动都充满了出尘的纯真。给你带来各种特别的圣诞礼物,仿佛走进了真正的童话国度。

最美味>> 法国斯特拉斯堡

作为法国最古老的圣诞集市,在德布罗意广场上你不仅能品尝到传统的加香葡萄酒,挑战一下奇异的辣橘汁,还能在此吃遍各种地方美食,包括阿尔萨斯葡萄酒、圣诞甜饼以及鲜美的鹅肝酱,过一个舌尖上的圣诞节。

最奢华>> 法国巴黎

香榭丽舍大街是举世闻名的购物天堂,原来它也是巴黎最大的圣诞市场。160座欧式风格的白色小屋整齐排列,天蓝色的瓦砾加上五光十色装饰灯,让人迷醉其中。老佛爷和巴黎春天购物中心特别设置的圣诞橱窗,像在上演着一场小型的舞台剧。

最热闹>> 英国伦敦

海德公园的冬日仙境圣诞集市可谓是伦敦最有名的集市了。除了足以激起购物欲的200多个摊位,这里的滑雪场和仿阿尔卑斯度假区的酒吧也十分值得一访。看着泰晤士河水静静地流淌,听着欢乐的圣诞歌曲,没有比这更浪漫的购物回忆了。

最童趣>> 捷克布拉格

在著名的布拉格广场圣诞集市,店铺是可爱的小红房子一个挨一个挤满了整个广场,如若下雪,仿佛甜点上加了一层糖霜,充满了童话趣味。加上穿梭于集市的布拉格马车,聆听“咔嚓咔嚓”的马蹄声,让人恍如置身童话故事。

最独特>> 比利时布鲁日

布鲁日的圣诞集市胜在其多样化的活动上。城市中遍布着古雅的中世纪建筑,被围绕其间的集市越发显得如梦如幻。集市中心设有滑冰场,附近还会举办为孩子们准备的冰雕节,想过一个有趣的圣诞节可千万不要错过布鲁日哟。

逃离寒冷 一起去寻暖吧

本周二已经冬至,寒风细雨让人一下子跌入了冰冷的冬天。面对这样的天气,实在是让人没有心情在室外多待一会儿,还没休的年假也只好用来短暂逃离一下,去拥抱温暖吧。

推荐地1. 30°C的三亚

当济南温度已经个位数,眼看要跌到零摄氏度以下的时候,此时的三亚妥妥的25到30摄氏度,阳光、沙滩、蓝天、碧海……想想都让人沉醉。三亚,位于海南岛的最南端,是一个度假旅游胜地,当赤脚走在亚龙湾的白色沙滩、阵阵波涛随椰风声声入耳;潜入海底,在美丽的大海深入畅游,穿梭在艳丽的珊瑚丛

中;沐浴着满满的阳光,呼吸着纯净的空气的时候,再大的烦恼也会随风而去了吧。

三亚属于热带海洋季风气候,平均温度25.4摄氏度,只需要穿轻薄的短袖衣物或长裙,冬季可以准备一件长袖外套,泳衣是必不可少的装备,由于日照强烈,防晒工作一定不能马虎。

推荐地2. 彩云之南

既然要寻暖,有“彩云之南”美称的云南实在是不能错过。“一山有四季,十里不同天”是对云南气候最好的写照,虽然很多人觉得春天去云南会更好,但这个季节人少景美,也是不错的选择。在这片云岭高原上,有四季

如春的昆明,有古南诏大理,有神秘仙境香格里拉,有充满柔软时光的丽江,还有绚丽多彩的民族文化。

著名云南十八怪让你深刻体验地区文化差异带来的有趣习俗,这十八怪里最耳熟能详的可能就是大理粑粑叫饵块,蚂蚱能做下酒菜,娃娃全由男人带,这边下雨那边晒……关于其他怪还是由你实地感受吧。

推荐地3. 山水桂林

“桂林山水甲天下”这句话从我们很小的时候便烙印在记忆中,广西桂林在“湘西走廊”南端,有以漓江风光和喀斯特地貌为代表的山水景观,这里的山,平

地拔起,千姿百态,这里的水蜿蜒曲折,明洁如镜,这里洞幽石怪……有着著名的十字街、象鼻山、漓江、阳朔、龙脊梯田。

极富盛名的桂林米粉是一定要尝尝的,找个街边小店,点二两米粉,配上酸萝卜、花生、辣椒、葱花、紫苏,粉吃到一半再加卤水,品汤,让人回味无穷。香脆可口的啤酒鱼也是不容错过的一道特色美食。



芝罘:百万文化产业扶持资金“待嫁”

本报12月23日讯(记者 张菁 通讯员 滕琳) 近日,芝罘区文化产业发展专项资金扶持项目申报工作全面启动,100万元专项资金将采取项目补贴、奖励等方式,对具有良好社会效益和经济效益的重点文化产业项目予以扶持。

按照相关政策规定,申报专项资金的企业须具备以下条件:一是申报项目要符合国家《文化产业振兴规划》和国家产业政策,符合上级划定的支持范围和申报条件;二是申报项目须于去年底前经有关部门批准立项;三是项目单位必须是在芝罘区行政区域内依法登记注册,纳税的文化产业类企业单位。另外,申报单位的申报资格,申报项目由所在街道(园区)或所属区直部门进行审核,每个街道(园区)申报数量原则上不超过2个,区直部门的申报数量不超过1个。文化产业发展专项资金,将坚持突出重点、培植亮点、扶持新兴增长点的原则,重点向新技术、新产品、新业态倾斜,着力推动文化科技创新,促进文化产业转型升级,助推全区文化产业发展、大繁荣。

魅力新加坡双飞6日亲子游

深度纯玩 环球影城 花园秘境 亲密动物伙伴

很多妈妈想带孩子走出国门,又担心旅途漫长,环境不适旅途劳累,那么不妨带孩子去新加坡玩!

●新加坡被列为“十大最适合儿童旅游的国家”之一,是一个特别适合亲子度假的地方。动物园、植物园、城市花园、雨林湿地,还有让大人小孩都High翻的环球影城,这一趟绝对大大的满足!

●新加坡是最安全的国家之一,且飞行时间在孩子能接受的范围里。

●这一路节奏悠闲不急不赶,全程无自费无购物,还有一天自由活动,这是一段让孩子和您一起认知、体验、放松、开心之

旅。全球最好玩的地方,都是我们的目的地!这是一个以“天使之城”命名的快乐假期!专为孩子和他们的父母量身打造!带领学生接触最一流的世界课堂!在最美好的童年,留下最珍贵的记忆。家长们也可以在陪伴孩子,见证孩子成长的同时,开拓视野,规划孩子未来!

团期:
1月23日7880元/成人,6980元/人(12周岁以下不占床小童)
2月11日8180元/成人,7380元/人(12周岁以下不占床小童)
2月15日7380元/成人,6580元/人(12周岁以下不占床小童)
咨询电话:6891833

